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MAP 1971 Velká analýza dalšího vývoje války na
Ukrajině! 10 000 Banderovců z Volyně prchlo před
mobilizací a hledá je ukrajinská policie. Elitní velitelé
Pravého sektoru a pluku Azov už veřejně přiznávají, že
nikdo už nechce zbytečně umírat za Zelenského
zkorumpovaný režim!

michalapetr.com/map-1971-velka-analyza-dalsiho-vyvoje-valky-na-ukrajine-10-000-banderovcu-z-volyne-prchlo-
pred-mobilizaci-a-hleda-je-ukrajinska-policie-elitni-velitele-praveho-sektoru-a-pluku-azov-uz-verejne-prizna/

Už i pravověrní Banderovci mají války proti Rusku plné zuby a zoufale se snaží přežít
Zelenského strategii nelítostných bojů do posledního Ukrajince. Kyjevská branná moc a
bezpečnostní složky začaly minulý týden hledat 10 000 pravověrných Banderovců z
regionu Volyně, z malé oblasti okolo města Rivne, kteří se odmítli nechat zmobilizovat do
armády, a jako duchové zmizeli, a místní policie je nedokáže najít. Pro Zelenského režim
je zmizení 10 tisíc Banderovců z okolí Rivne zvoněním hrany. Po zmizení 30 tisíc mužů z
ukrajinské nacionalistické pevnosti na východním břehu Dněpru – města Poltavy, na
které byl vydán zatykač už před dvěma týdny, je vydání zatykačů za dezerci na “pravé
banderovce” ze západního břehu Dněpru pohromou. A ukazuje, že války proti Putinovi
mají všichni už dost. Krom korupčních úředníků, oligarchů a prodejných politiků, kteří na
válce  jen společně hrabou do vlastní kapsy, a své mužské potomky poschovávali před
mobilizací na Západě. 
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Nejznámější bojovník Vlků Da Vinci, elitního batalionu Pravého sektoru Ukrajiny, poručík Dmytro
Kocjubajlo, Hrdina Ukrajiny, pózuje u památníku Bandery. Už ani tento vyhlášený batalion

Kyjevské branné moci není schopen nahrazovat své ztráty a jeho důstojníci propadají stále častěji
ponurému défetismu.  Samotný Kocjubajlo, veterán bojů od roku 2014, nepřežil setkání s

Wágnerovými kuchaři u Bachmutu. Kocjubajlo byl nacionalista, vehementně však vždy popíral, že
je nacista a rasista. Jeho politickou vizí bylo, že Ukrajina nepatří ani do Ruska, ani do NATO a EU.

Kyjevský režim poslední měsíc rozjel v tzv. banderovském trojúhelníku mezi městy Lvov-
Luck-Rivne kampaň, ve které se snaží nalákat nové bojovníky, kteří se chytře
poschovávali, a nedají se jen tak pochytat, na sliby, že už nepůjdou do první linie, ale k
bezpečnostním jednotkám a na štábní a týlové pozice.  Vlci da Vinci si otevřeli ve Lvově a
v Kyjevě náborové kanceláře, a snaží se nalákat nějaké bojovníky k sobě, sliby, že u nich
nebudou použiti jako obyčejný “kanónenfutr”, jak se mobilizovaným pravidelně stává.
Ukrajinský voják sice nepředpokládá, že na frontě dlouho přežije, (podrobně v MAP
1966), ale někdy z rychlosti jeho smrti mrazí v zádech. Володимир Пестушко,
zmobilizován 15. listopadu 23, padl 3. ledna 24 v Очеретино, severně od Avdijivky, o
vesnici se stále bojuje.  Дмитро Матвієнко zmobilizován v červenci 23, padl 2. listopadu
23 u obce Водяне západně od Doněcku, vesnice dnes pevně v Gosudarově moci.
Миколa Чепрасов, zmobilizován v září 23, padl 10. ledna 24 v Avdijivce, nyní ruský týl.
Корчак Андрій, zmobilizován v prosinci 23, padl 26. února 24 při obraně obce Синьківка
východně od Charkova.

Extrémně krátká doba mezi mobilizací a smrtí na frontě mnoha ukrajinských vojáků
jednoznačně ukazuje na zoufalou potřebu nahradit obrovské ztráty mužstva. Za druhé
světové války, Německo, které trpělo neustálým nedostatkem pěšáků, a které muselo už
v roce 1942 na jaře zredukovat tabulkový stav své pěší divize o 1/3 mužstva, dodržovalo
až do posledního okamžiku své Říše pravidlo, že každý mobilizovaný voják musí strávit
112 dní výcvikem u výcvikové jednotky mimo frontovou linii, a poddůstojníci a specialisté
– řidiči, radisté, dělostřelci a posádky obrněných vozidle dokonce 6 měsíců! Díky tomuto
opatření byla německá armáda nesmírně profesionální, a dokázala při poměru 1 ku 3 v
útoku a 1 ku 6 v obraně na praporní taktické úrovni touto profesionalitou překonat svého
protivníka. Respektive na poražení německé armády na taktické úrovni bylo třeba na
daném úseku shromáždit nejméně 10-ti násobnou převahu, a teprve potom bylo možné
Němce manévry na operační úrovni dorazit a nebo donutit k ústupu. Ukrajina, která na
rozdíl od Ruska pravidlo nejméně 112 dní cvičit mobilizovaného vojáka nerespektuje,
připomíná stav Wehrmachtu na přelomu roku 44/45, kdy se po obléknutí uniformy
pochodovalo rovnou na frontu. A morálka ukrajinské armády tomuto zoufalému stavu
doplňování už odpovídá. 

Je tomu pár dní, kdy Dmytro Savčenko, důstojník štábu super-elitního 1. samostatného
útočného praporu „Vlků Da Vinci“ přiznal šokovaným Ukrajincům skutečný stav jejich
armády. Podle tohoto elitního válečníka “Pravého sektoru” jsou už lidé po celé Ukrajině
unaveni válkou. “Jsou už unaveni v Kyjevě i ve Lvově, jsou už velmi velmi unaveni v
Mukačevu i v Kaluši i v  Užhorodu. Ale Rusové přitom válkou ještě vůbec nejsou
unaveni!” Savčenko, přesně jak tvrdíme v našich analýzách už léta roku 2022, přiznal
Ukrajincům, že jejich nejvyšší velení na jaře 2022 nepochopilo, že ruský útok na Kyjev je
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jen “diverzní manévr”, který má za cíl odlákat všechny dostupné vojenské jednotky
Ukrajiny k jeho obraně, a má tak malé ruské armádě umožnit obsadit Záporožskou
jadernou elektrárnu, dobýt Mariupol, Cherson a vytvořit současnou linii frontu od Dněpru
k Donbasu. Což by se Rusům nepovedlo, kdyby všechny síly nebyly staženy k obraně
Kyjeva. Podle Savčenka bylo od počátku jasné, že malé ruské útočné kolony nemohou
obrovský Kyjev dobýt, ale zrádní úředníci a členové ukrajinských ústředních orgánů místo
toho, aby Kyjev bránili, se útokem na Kyjev natolik vylekali, že prchli, a nechali ve městě
jen obyčejné poctivé Ukrajince. Ruský útok na Kyjev tak způsobil, že ústřední orgány
země nebyly po útěku hlavounů schopny organizovat rychlou mobilizaci a obranu, a až
do ústupu Rusů od Kyjeva, a do vítězného návratu papalášů do svých kyjevských doupat,
tak byl promarněn drahocenný čas na obranu východní Ukrajiny, a generál Gerasimov tak
dosáhnul všech plánovaných cílů své první ofenzívy. 

15. dubna 24 padl legendární spolubojovník Vlků da Vinci Pavlo Petryčenko, expert
na drony a politický aktivista boje proti ukrajinským korupčníkům, který rozbouřil

vyšetřování vraždy protikorupční aktivistky Kateryna Handziuk. 

https://www.facebook.com/gandziukgate
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Kateryna Handziuk zemřela obzvlášť krutou smrtí – v létě 2018 byla polita kyselinou a
zemřela až po několika měsících marného léčení. Za vraždou měli stát vlivní ukrajinští
státní policisté a vysocí politici z Chersonu. První už byli odsouzeni. V případu se
neustále spekulovalo s tzv. ruskou stopou, protože Handziuk měla v Chersonu neustálé
spory také s místními proruskými politiky Kyrylem Stremousovem, (později Putinem
jmenovaný zamglava Dněpropetrovska, zemřel při podivné autonehodě v listopadu 22 u
Melitopolu),   a s Iljou Kivou, ( ukrajinský pro-putinovský poslanec, uprchl v lednu 2022 do
Španělska, zemřel v listopadu 2023 v Moskvě po atentátu SBU). Nicméně první hlavní
objednavatel byl nakonec zadržen v roce 2020 v Bulharsku, kde se skrýval, a oba dva
odsouzení objednatelé vraždy, Levin a Manger, patřili mezi místní vysoké ukrajinské
korupční úředníky, a v červnu 23 se v ukrajinské zprávě o jejich odsouzení už o ruské
stopě raději ani nemluvilo.

Vlci da Vinci jsou zvláštní jednotka. Jejich současný velitel Serhii Filimonov je
vystudovaný architekt a bývalý vůdce krajně pravicového Národního sboru a příslušník
batalionu Azov. Vlci da Vinci střídavě bojují v sestavě 59. a 67. brigády Ukrajiny. Obě
brigády představují elitní bojové formace Ukrajiny. A snaží se v maximálně možné míře
využívat drony. 15. dubna 24 byl v boji s Rusy zabit na Ukrajině legendární válečník Pavlo
Petryčenko, který bojoval po boku Vlků da Vinci v 59. brigádě a byl považován za
průkopníka masového využití spíše moderních dronů místo starých děl. Petryčenko byl
další politický aktivista, který se po revoluci 2014 proslavil nekonečným, smrtelně
nebezpečným, bojem proti neustálé korupci úředníků a oligarchů, a který dobrovolně od
prvních dnů války bojoval, jak nejlépe uměl. Posledním činem Petryčenka bylo protlačení
k parlamentnímu projednání petice požadující zákaz online-hazardu na Ukrajině, který je
morem pro ukrajinské vojáky. Pokud tedy ostřílená nacionalistická a bojová elita Ukrajiny
z okolí Vlků da Vinci tvrdí, že Ukrajina je válkou unavená, a Rusko ne, je zřejmé, že tomu
tak je, ať si čeští universitní váleční analytici plácají v mainstreamu, co chtějí. 

Slavný finský maršál Mannerheim se v době zimní války 39/40 se Stalinem držel motta,
že Děla, letadla, zbraně i zahraniční pomoc jsou k ničemu, když každý obyčejný voják
nechápe spravedlnost, za níž bojuje. Dle Vlků da Vinci i celé řady dalších ukrajinských
vojáků je současná válka nespravedlivá vůči obyčejným Ukrajincům, kteří nasazují své
životy, zatímco ukrajinská elita sprostě krade, bohatne na vojenských zakázkách a
neustále se vyhýbá mobilizaci. Únava Ukrajinců pramení nejen z ruské převahy, ale i z
pochopení, že jejich smrt na frontě nemá žádný vliv na odstranění proslulé ukrajinské
oligarchie a zkorumpovaného úřednictva od moci, a ke zlepšení života obyčejných
Ukrajinců po válce nijak nepřispěje. Rusů, kteří byli pošetilou politikou západních idiot-
politiků vystaveni po Putinově útoku na Kyjev jednoduché volbě, buď po generace platit
otrocké reparace a přijít o ruský stát i se všemi jeho poklady, a nebo se semknout a
odrazit kolektivní Západ a zvítězit, se ukrajinská válečná únava netýká. Geniální Putin jim
ještě ke všemu dnes a denně vylepšuje životní podmínky a slibuje lepší a hlavně bohatší
budoucnost. A o Putinovi je známo, jako bylo o Churchillovi i Rooseveltovi, že sliby plní.
Zatímco Putin se chová, jako se chovali Roosevelt a Churchill za druhé světové války,
Zelenskyj a všichni fialoví západní politici jen kopírují nacistickou Goebbelsovskou
strategii Totální války a myslí si, že jednotný pokřik státem placených médií zfanatizuje
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lid, a ten se nechá radostně postřílet! Tahle ukrutná chyba hlavně Euro-politiků přijde
všechny Ukrajince i Evropany pořádně draho, protože zbraně jsou bez obětavých
mobilizovaných vojáků k ničemu, a profesionálové bojují jen, aby si po boji užili peněz,
které si v civilu nevydělají, a nebudou tak nikdy bojovat ve válkách, kde je čeká jen jistá a
rychlá smrt.

Dmytro Savčenko, důstojník štábu Vlků da Vinci, před týdnem v ukrajinských médiích
zuřil, že se stydí, když na vlastní oči vidí, koho mu kyjevští pohlaváři posílají bojovat na
frontu – chudáky o berlích, chudáky přes 50 let, kteří se stěží vlečou a pod paží si přitom
nesou paklík se seznamem svých nemocí. Starce bez fyzické kondice a letité notorické
opilce. A přitom je Kyjev plný mladých svalovců v těsných kožených bundách, co se
honosí pěstěným ukrajinským vousem. A všechna média i politici se tváří, že je to v
pořádku. Podle Savčenka: Ukrajinská vláda, aby neriskovala politické potíže, celé dva
roky hlásala, že na bojišti vítězí, a mobilizovala jen chudé venkovany. Nyní Ukrajinu
dostihla realita Zelenského politiky a je takřka nemožné kohokoli už mobilizovat, protože
každý namítá – Proč bych měl jít já, když tam nejdou děti politiků a boháčů. Proč mám
umřít v zákopu já, a ne oni. Proč se lidem v Kyjevě daří lépe než před válkou?  A nám
ne?  Ale bojovat máme my? Chytrý Gosudar tohle napětí v ukrajinské společnosti podle
Savčenka mazaně využívá, a sám mobilizuje po celém světě. Není tajemstvím, že proti
nám na frontě, přiznal Savčenko, bojují i Tádžikové a Nepálci. Savčenko je mimořádně
chytrý jako většina Vlků Da Vinci, a tak v rozhovoru přiznal, i že současný Západ,
zbavený zisků ze svých kolonií, už není schopen ekonomicky soutěžit s Východem, a
místo skutečné pomoci Ukrajině spíš jen vykřikuje nesmyslná politická hesla, která válku
nevyhrají. Přečtěte si zde celý rozhovor s tímto elitním ukrajinským válečníkem, a
uvědomte si, že na konci druhé světové války byli nejlepší velitelé německých divizí už
civilisté – zubaři, lékaři, právníci a další absolventi elitních oborů elitních univerzit, protože
intelektuálně převyšovali průměrné německé profesionální důstojníky a ve dlouhé válce
se úspěšně prosadili v novém oboru. Pokud intelektuálně srovnatelní válečníci z Vlků Da
Vinci dnes vidí chyby ukrajinského režimu i Západu takto jasně, je s podivem, že jim
nikdo z těch, kteří dnes a denně v médiích vykřikují hesla o nutnosti porazit Putina a
dovléct ho před soud, nijak nenaslouchá. Proč asi, že? 

https://censor.net/en/resonance/3484154/government_has_been_instilling_sense_of_security_in_people_for_2_years_and_now_they_cannot_explain_to
https://censor.net/en/resonance/3484154/government_has_been_instilling_sense_of_security_in_people_for_2_years_and_now_they_cannot_explain_to


6/10

Zatímco vojenský poradce českého parlamentu včera tvrdil, že Putin už nemá žádné tanky a ani je
neumí vyrábět, a proto brzy prohraje válku na Ukrajině, nové ruské výsadkové lodě třídy 11711

vyložily celou tankovou brigádu v libyjském přístavu Tobruk. Netřeba zdůrazňovat, že Washington
přitom hlasitě vřeštěl a vyhrožoval, protože se mu rychlé vyloďování Ruského Afrického sboru v

Libyi pranic nelíbí!

Naprosto mimo realitu působí vyjádření vysokých českých válečných analytiků. Včera se
na Seznamu opět nechal slyšet český analytik německé Adenaeurovy nadace Martin
Svárovský. To je přitom evidentně úžasná kapacita. Už 3.3.2022 vytruboval do českých
médií, že Putin už válku prohrál, protože jeho útok na Kyjev, na který vsadil všechny
karty, bude odražen, a Rusko nebude schopno vést dlouhodobou válku, a ani se mu
nepodaří obsadit pobřeží Azovského moře a spojit Doněck s Krymem tzv. “pozemním
mostem” přes Mariupol. Podle Svárovského tvrzení ze 3.3.2022 Ukrajinci takticky
vyhrávají a brzy rozdrtí malou Ruskou armádu, a dlouhodobou válku Putinova ekonomika
nevydrží.  V sobotu 20. dubna 2024 se Svárovský, mimochodem už povýšil na poradce
člena zahraničního výboru Parlamentu ČT Ondřeje Benešíka (KDÚ-ČSL), opět ozval, a
hlásal další nové nesmysly “Ukrajina tento konflikt vyhraje a nevidím žádnou možnost na
ruské straně, aby to nějakým způsobem zvrátilo, vyjma jedné jediné situace, kdy pomoc
Západu přestane”, které postavil na tvrzení, že Ukrajina je na tom sice špatně, ale Rusko
ještě hůř. Podle Svárovského nejnovějších tvrzení není Putin schopen vyrábět tanky a
skoro všechny mu už Ukrajinci zničili! Kam na tyto nesmysly analytik Svárovský chodí, je
záhadou, nicméně Putin má tanků dost, a jeho 2 nové velké výsadkové lodě třídy 11711
dopravily před dvěma měsíci do Libye tamnímu maršálovi Haftarovi 40 tanků T-72 a T-80
a další raketovou a dělostřeleckou výzbroj. (Video z přístavu Tobrůk, kde se tanky
vykládaly, včetně popisu výrobních variant.)

https://www.defensenews.com/global/europe/2024/04/19/russia-funneling-weapons-through-libyan-port-eying-gateway-to-africa/
https://www.forum24.cz/martin-svarovsky-rusko-uz-ted-prohralo-otazkou-je-kolik-to-jeste-bude-stat-zivotu/?utm_source=www.seznam.cz&utm_medium=sekce-z-internetu
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/audio-podcast-ptam-se-ja-situace-se-zhorsuje-i-na-ruske-strane-expert-odmita-cerne-scenare-pro-kyjev-250240
https://www.psp.cz/sqw/detail.sqw?id=6179
https://t.me/rybar/59192
https://www.reddit.com/r/TankPorn/comments/1apbmew/russia_shipped_approximately_40_t72_and_t80_to/
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Zatímco analytik Svárovský tvrdí, že Putinovi dojdou brzy tanky, polští analytici na
základě srovnání satelitních fotografií z roku 20 a z roku 24 z úložišť ruských tanků T-80
předpokládají, že zásoby tanků T-80, které nyní Putin modernizuje tempem asi 100 kusů
měsíčně, mu budou stačit nejméně do roku 26, spíš do roku 27. Svárovský tvrdí, že
Rusko už ztratilo 7 000 tanků! Kam na ty čísla chodí je záhadou, protože i úhlavní
nepřátelé Putina z Jižní Ameriky, kteří se odvolávají na respektované anglosaské
vojenské analytiky, uvedli už 18. dubna 2024, že se Ukrajincům podařilo Rusům zničit za
celou dobu války 2477 tanků, a že ruské tankové rezervy vystačí na dalších nejméně 18
až 24 měsíců stejných ztrát, aniž by bylo třeba tanky vyrábět. Ruské informované
analytické zdroje obecně udávají výrobu nových tanků v rozmezí 8 až 20 měsíčně, a
modernizaci uložených tanků T-80 a T-72 na 60 až 150 měsíčně. Modernizované tanky

https://space24.pl/satelity/obserwacja-ziemi/widziane-z-orbity-rosyjskie-zapasy-czolgow-t-80
https://www.pucara.org/post/el-equilibrio-de-poder
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dostávají nové modernější motory, výkonnější senzory, odolnější pancéřování a speciální
proti-dronové nástavby a hlavně systém Volnorez, který v okruhu 180 metrů okolo tanku
narušuje elektronickou komunikaci dronu, takže dron nelze navádět na cíl v poslední části
letu. Moderní tanky také dostávají termickou ochranu, aby nebyly snadno zjistitelné
senzory, a jsou vybavovány ženijními radlicemi na odstraňování min. Už několikrát jsem v
letošních analýzách rozebíral nečekanou výhodu ruské tankové konstrukce nad západní.
Zatímco západní tanky mají uložené střelivo mimo hlavní bojový prostor, aby po průniku
střely do něj nevybuchlo, ruské tanky mají střelivo uvnitř. Drony tak nyní snadno ničí
západní tanky, protože útočí na střelivo, které není ukryto uvnitř tanku, a zapalují je a tím
tank zničí. A přitom malá průrazná síla dronů neprorazí hlavní pancíř ruských tanků, a ty i
díky speciálním nástavbám útokům dronů lépe odolávají. Z vysmívané nevýhody ruských
tanků se tak stala rázem obrovská výhoda. Podle druhého nejlepšího vojensko-
politického think-tanku na světě, londýnského IISS, v jehož čele stojí sir John Chipman,
absolvent těch nejlepších západních universit, vrchní poradce společnosti Centricus,
která spravuje aktiva za 40 miliard USD, a loni jmenovaný Karlem III Britským
komandérem řádu sv. Michaela a sv. Jiří za “za zásluhy o mezinárodní mír a bezpečnost”
jen letos dodaly ruské továrny armádě 1500 tanků, z nichž 1180 až 1280 bylo
reaktivováno ze skladu a modernizováno. Podle slovutné IISS, Putin Západ svou
schopností vyrábět zbraně všeho druhu šokoval, a jeho zásoby mu vydrží na další
nejméně na 2 až 3 roky, ale spíše ještě déle. K těmto relevantním údajům, na kterých se
shodují všichni se analytik českého parlamentu a strany KDÚ-ČSL Svárovský vyjadřuje
slovy: V českých médiích najdete unisono každý den, že Rusové jsou schopni obnovovat,
není to pravda. Produkce Ruska nedosahuje ani 200 tanků ročně. Teď jsem četl poslední
číslo 180 ročně. Někde se uvádí 2000. To jsou rozdílná čísla, ke kterým já nemám co říct,
akorát že s tím prostě nesouhlasím. Rusové v životě nebudou schopni doplnit zásoby v
takovém množství, o které přicházejí na frontě, vyjma dělostřeleckých granátů. Svárovský
je absolvent německých studií a historie na Karlově Universitě a odchovanec spolku
Evropské hodnoty, nechápu jak může zpochybňovat (nevěřím, říká) takové mimořádně
vzdělané a světem protřelé experty jako jsou Chipman a analytici IISS.

https://en.wikipedia.org/wiki/International_Institute_for_Strategic_Studies
https://www.iiss.org/people/executive-office/john-chipman/
https://www.adgm.com/media/announcements/centricus-receives-in-principle-approval-to-open-an-office-in-adgm
https://cs.wikipedia.org/wiki/Karel_III._Britsk%C3%BD
https://www.theguardian.com/world/2024/feb/15/rate-of-russian-military-production-worries-european-war-planners
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/audio-podcast-ptam-se-ja-situace-se-zhorsuje-i-na-ruske-strane-expert-odmita-cerne-scenare-pro-kyjev-250240
https://www.facebook.com/p/Martin-Sv%C3%A1rovsk%C3%BD-1278684483/
https://www.facebook.com/EvropskeHodnoty
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/audio-podcast-ptam-se-ja-situace-se-zhorsuje-i-na-ruske-strane-expert-odmita-cerne-scenare-pro-kyjev-250240
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Přehled ruských ztrát podle těch nejlepších západních analytiků.

Další český expert, který se včera ozval a slavnostně z médií troubil, že Rusko dostalo
signál z USA, že nemůže na Ukrajině uspět, je Jan Šír. Jeho tvrzení proč nemůže Rusko
na Ukrajině uspět jsou tak na úrovni absolventa gymnázia, který se naučil dobře
deklamovat ideologické poučky, jak předvedla tajemná kandidátka Přísahy na
europoslankyni paní Bartůšek u Bobošíkové. Tvrzení, že Ukrajina potřebuje nyní hlavně
dělostřelecké granáty, je absurdní, protože Ukrajina nemá dostatek děl, aby je mohla
střílet. Už ze současných ruských operací, které Gerasimov nyní vede výlučně v prostoru
poblíž obrovských městských aglomerací Doněck a Horlivka je zřejmé, že i ukrajinské
drony představují problém pro ruské jednotky v bojovém pásmu do hloubky 10-20 km od
fronty. Vojska, která nebojují, je proto třeba stejně jako techniku ukrývat do budov,
nedaleko od fronty, a k tomu jsou obrovská města jako stvořená. Z těchto úkrytů potom
mohou po husté síti dobrých silnic rychle vyrážet na frontu, a není tak snadné jejich
pohyb odhalit, jako v prázdných oblastech s minimem komunikací. Rusové v posledních
týdnech značně snížili bojovou činnost podél řeky Oskol na frontě proti Charkovu, stejně
jako bojovou činnost v Rabotinu na jihu fronty, nejspíš proto, že tamní reliéf bojiště
postrádá městské aglomerace. Ruští výsadkáři si neustále stěžují na ukrajinské drony,
které narušují jejich operace. Ruská děla už střílí jen velmi krátce, aby na ně drony
nezaútočily. Pokud mají Rusové potíže s ukrajinskými drony, vojska Soldatesky jsou na
tom násobně hůř, a už nejsou schopna ani evakuovat zraněné z fronty, ani na bojiště
přivážet zásoby a dopravovat tam posily. Děla dodaná Ukrajině jsou nepočetná, Ukrajina
jich potřebuje ne stovku, ale tisíce, a ne děla ze druhé světové války s dostřelem ani ne
20 km, ale moderní děla s dostřelem přes 50km. Těch má ovšem Západ jako šafránu a
jsou extrémně drahá. Pavlova munice je pro děla s dostřelem 20km a bude jí třeba na

https://www.seznamzpravy.cz/clanek/zahranicni-rusko-dostalo-signal-ze-nemuze-uspet-expert-o-americke-pomoci-ukrajine-250325#dop_ab_variant=0&dop_source_zone_name=zpravy.sznhp.box&source=hp&seq_no=1&utm_campaign=abtest244_hpdop_comments_varA&utm_medium=z-boxiku&utm_source=www.seznam.cz
https://ims.fsv.cuni.cz/contacts/institute-members/38965299
https://cs.wikipedia.org/wiki/Horlivka
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frontu dopravovat po desítkách tun nepancéřovanými auty vydanými dronům na pospas.
Brzy tak internet zaplaví videa, jak tyto kamiony explodují v obrovských ohnivých koulích.
Díky Pavlovi, tak Ukrajinci zažijí tisíce malých Vrbětic. Válka je komplexní problém a jeho
řešení musí být proto komplexní. Dokud si Ukrajinci neporadí s absolutní ruskou
dronovou a vzdušnou blokádou v bojovém přifrontovém pásu na hloubku 50km, nedokáží
munici přemístit do palebných postavení 10 až 15 km od fronty, a těch pár samohybných
dalekonosných děl, které dostali na hraní, je zbytečné ládovat starými nenaváděnými
granáty, protože tato děla musí střílet jen nejnovější přesné granáty – ty ovšem v balíčku
generála Pavla nejspíš vůbec nejsou, protože jsou extrémně drahé a nelze je sehnat
takřka nikde mimo NATO, nebo od nejvyspělejších zemí Západu a Východu. (Po 18
hodinách práce dnes končím, pokračování této analýzy bude zase zítra, to je v úterý
ráno. Děkuji za pochopení)

Je pondělí 22. dubna 04.57 ráno.  Jdu se zase zhroutit do postele a Vy se mějte krásně a
děkuji za veškerou pomoc. Bez ní by nebylo analýz. Na maily odpovím až zítra, nejdřív
dokončím druhý díl dnešní analýzy.  Poslední pořady: V sobotu 13. dubna s Josefem
Skálou na TV Bureš najdete zde.   V úterý 9. dubna  pořad s Petrem Hájkem na
Protiproudu, najdete zde.  V sobotu 16. března – diskuse Svatoš-Skála na TV Bureš zde. 
Je sobota 13. duben 2024, 05.56 ráno. Mějte se krásně a děkuji za Vaši pomoc i
pozornost.  

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl
desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc
děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy
mohly i nadále pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá
ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme
informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a
naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN
CZ79 2010 0000 0029 0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte
slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

https://www.youtube.com/watch?v=i8puxaZSfSg
https://www.youtube.com/watch?v=khhyrzDSvns
https://www.youtube.com/watch?v=GuxdJ9VA1cY

